
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Інформаційно-розважальний 

вісник учнівського 

самоврядування Шепетівської 

гімназії №1 

 

 

 

 

 

 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

STEM-день 

науки 

Сьогодні  у Шепетівській гімназії №1 відбувся 

яскравий, пізнавальний та динамічний 

STEM-день науки — день, коли наші учні 

перетворилися на дослідників, інженерів, 

мікробіологів і винахідників. 

Протягом дня учні 3–5 класів мали змогу 

взяти участь у різноманітних 

інтерактивних заходах, які поєднали науку, 

творчість і командну роботу. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Школа — територія без булінгу!  

В гімназії № 1 Шепетівської міської ради проведено 

серію заходів, спрямованих на протидію булінгу та 

формування безпечного шкільного середовища. 

Протягом тижня інспектор відділу «Служба 

освітньої безпеки» Вікторія Яцишина провели 

інтерактивні заняття та обговорення, під час яких 

учні відверто поговорили про прояви булінгу, способи 

реагування та підтримку. 

Щороку наприкінці листопада в Україні проводиться 

День пам'яті жертв Голодомору. У цю скорботну дату 

ми вшановуємо пам'ять мільйонів українців , які 

померли через влаштований радянською владою штучний 

голод.  

  Кожен вогник у вікні - це свідчення того , що ми, живі, 

пам'ятаємо про померлих , це вияв нашої скорботи.  

  Запаліть сьогодні свічку, як символ нашої пам'яті , як 

знак нашої стійкості . Попри все, ми вижили... Ми не 

забули... Ми не пробачили ... 



 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Проєкт «Бути поруч» для батьків👨👩👧 

#ШЕПЕТІВСЬКА_ГІМНАЗІЯ_1  

Бути батьками — це щоденна подорож із радощами й 

викликами. Саме тому виникла потреба в реалізації проєкту  

«Бути поруч», Всеукраінського фонду          " Крок за кроком" / 

War Child щоб підтримати вас у найважливішій ролі життя.        

🌱 Мета проекту — створити простір довіри, підтримки та 

взаєморозуміння між дітьми й батьками. 

Тиждень безпеки дорожнього руху: як у Шепетівській 

гімназії №1 дітей навчили бути уважними пішоходами. 

Отже, Шепетівська гімназія №1 зосередилася на 

найважливішому – безпеці наших дітей- відбувся Тиждень 

безпеки дорожнього руху. 

Класні керівники усіх класів долучилися до проведення 

Єдиного уроку "Безпечна дорога додому". 

 До учнів 1-2-х класів завітала команда юних 

рятувальників Шепетівської гімназія 1 



 

 

 

 

  

 

 

У фокусі – права дитини: заходи у Шепетівській 

гімназії №1. 

Щороку 20 листопада, у Всесвітній день дитини, 

увага всього світу прикута до захисту прав дітей. 

В умовах повномасштабної агресії, коли питання 

захисту дитинства постає особливо гостро, це 

свято набуває не просто символічного, а глибокого 

практичного значення. Саме тому в Шепетівській 

гімназії  1 було проведено цікаві та змістовні 

заходи. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

  

 

 

Тиждень інформатики 

У Шепетівській гімназії №1 завершився Тиждень інформатики! Учні змагались у 

робототехніці, старшокласники брали участь у заняттях з кібербезпеки, молодші досліджували 

цифровий світ в Interland, діяла інформаційна виставка, проходив перегляд пізнавальних відео, 

різноманітні ігрові активності, а також квест «Таємниці цифрового світу». Це був тиждень 

повний технологій, знань та нових вражень! 

День 

Гідності та 

Свободи 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У День Гідності і Свободи Шепетівська гімназія №1 

перетворилася на справжній осередок єдності, творчості та 

добрих справ. Учні, педагоги й батьки долучилися до благодійної 

акції «Об’єднаймось заради свободи», яка стала яскравим 

прикладом того, як маленькі кроки можуть творити великі 

зміни. 

-  Безпрограшна лотерея  

- Аквагрим  

- Фото за донат  

- благодійний перегляд фільму «Захар Беркут», який нагадав про 

віковічну боротьбу українців за свободу та гідність. 

Завдяки активності та небайдужості учасників нам вдалося 

зібрати понад 17 тисяч гривень. Ці кошти передано на купівлю 

автомобіля для військової частини А3730. 

Цей день ще раз довів: коли ми разом — ми сильні.  

Кожна гривня, кожна дія наближають нашу перемогу. 

Вітанням переможцям! 



 

 

 

 



 

 

  


